1. Proszę uzupełnić tabelę wiedząc, że cena produktu wynosi 15 zł oraz, że analiza dotyczy okresu krótkiego.
	Produkcja
	Cena
	UC
	UK
	KC
	KS
	KZ
	KCP
	KSP
	KZP
	KK
	Zysk/strata
	

	0
	15
	0
	-
	340
	340
	-
	-
	-
	
	
	-340

	10
	15
	150
	15
	440
	340
	100
	44
	34
	10
	10
	-290

	20
	15
	300
	15
	480
	340
	140
	24
	17
	7
	4
	-180

	30
	15
	450
	15
	510
	340
	170
	17
	11,3
	5,7
	3
	-60

	40
	15
	600
	15
	560
	340
	220
	14
	8,5
	5,5
	5
	40

	50
	15
	750
	15
	620
	340
	280
	12,4
	6,8
	5,6
	6
	130

	60
	15
	900
	15
	680
	340
	340
	11,3
	5,6
	5,7
	6
	220

	70
	15
	1050
	15
	760
	340
	420
	10,8
	4,8
	6
	8
	290

	80
	15
	1200
	15
	900
	340
	560
	11,25
	4,25
	7
	14
	300

	90
	15
	1350
	15
	1060
	340
	720
	11,7
	3,7
	8
	16
	290

	100
	15
	1500
	15
	1240
	340
	900
	12,4
	3,4
	9
	18
	260


Przedstaw na wykresie UC i KC oraz zaznacz wielkość produkcji, przy której występuje zysk maksymalny.
2. Krótkookresowa funkcja produkcji firmy ma postać:
PC=20L²-3L³
a) oblicz i przedstaw w tabeli wielkość produktu całkowitego, przeciętnego i krańcowego, dla 1-6 pracowników,
b) oblicz wielkość zysku firmy dla każdego poziomu zatrudnienia (1-6), jeżeli cena produktu P=20 zł, KS=1200 oraz KZ obejmujące tylko koszty zatrudnienia zależą od aktualnej stawki płac, tj. w=150.
	L
	PC
	PP
	PK
	KS
	KZ
	KC
	UC
	Z/S

	1
	17
	17
	17
	1200
	150
	1350
	340
	-1010

	2
	56
	28
	39
	1200
	300
	1500
	1120
	-380

	3
	99
	33
	43
	1200
	450
	1650
	1980
	330

	4
	128
	32
	29
	1200
	600
	1800
	2560
	760

	5
	125
	25
	-3
	1200
	750
	1950
	2500
	550

	6
	72
	12
	-53
	1200
	900
	2100
	1440
	-660


3.Firma produkuje kalendarze – notesowe i ścienne. Wiedząc, że KS=200 oraz na podstawie poniższej tabeli określ:
	Kalendarze
	Q
	P
	KZP
	KC
	UC
	Z/S

	Notes
	100
	20
	15
	1700
	2000
	300

	Ścienne
	300
	10
	7
	2300
	3000
	700


a) czy ich produkcja jest opłacalna i którego bardziej?
4.Poniższa tabela przedstawia elementy kalkulacji opłacalności produkcji poszczególnych dóbr produkowanych przez przedsiębiorstwo:
	Produkcja
	P
	Q
	KS
	KPC
	KPZ
	UC
	KC
	Z/S

	I
	100
	20
	100
	55
	50
	2000
	1100
	900

	II
	45
	100
	500
	25
	20
	4500
	2500
	2000

	III
	50
	20
	200
	70
	60
	1000
	1400
	-400


Określ, czy produkcja jest opłacalna i który produkt jest najbardziej opłacalny?
5.Ustal poziom zysku przeciętnego (ZP), jeżeli: P=180, KC=120, KPZ=20, KZ=100. ZP=156
6.Firma STAL produkuje długopisy. Jej miesięczna sprzedaż wynosi przeciętnie 10000 sztuk. Oblicz, jaki jest zysk przeciętny ze sprzedaży 1 długopisu, jeżeli: P=2, KS=5000, KPZ=1.  KS=300, KSP=6
7.Ustal poziom całkowitych kosztów zmiennych(KZ) firmy, jeżeli: zysk całk.=100, UC=150, KS=25, KPC=2.  ZP=0,5
8.Ustal poziom utargów całkowitych(UC) oraz poziom produkcji(Q) firmy, jeżeli: P=12, zysk. całk.=-150, KZ=490, KC=510. KZ=25
9.Ustal poziom zysku przeciętnego(ZP) i kosztów stałych(KS) w firmie, jeżeli: P=180, KC=216, KPZ=30, KZ=180.  UC=360, Q=30
10.Oszacuj poziom przeciętnych kosztów całkowitych(KPC) oraz całkowitych kosztów stałych(KS) firmy, jeżeli: P=30, UC=3600, KPZ=20, zysk całk.=800.  KCP=23,3, KS=400
11.Oszacuj poziom zmiennych kosztów całkowitych(KZ) firmy, jeżeli:  UK=10, Q=120, ?=200, KPS=3, KZ=...  KZ=640
12.Ustal poziom całkowitych kosztów stałych(KS) i wielkości produkcji(Q), jeżeli: zysk całk.=240, UC=500, KPC=4, KZ=195.
KS=65,  Q=65
